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 على الدروس أسئلة   

 ينات ا الألك   فاعلات الإضافة في ت 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 يساوي: H-C≡C-H( في الصيغة πعدد روابط )  1

 3  ب 5  أ

 1  د 2  ج

 

 : 2H2C يثاين( في جزيء الإما ) جعدد روابط سي  2

 3  ب 2  أ

 5  د 4  ج

 

 :وهو (πروابط )من عدد يحتوي على أكبر  تاليةالمركبات الواحد من   3

 2H2C  ب 4H2C  أ

 20H8C  د 6H2C  ج

 

 ، يكون الناتج: C≡CH + 2HBr 3CH→في التفاعل الآتي:    4

 Br2CHBrCH3CH  ب 3CH2CBr3CH  أ

 Br2CH2CH2BrCH  د 2CHBr2CH3CH  ج
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 ثنائي بروموإيثان من تفاعل مول من الإيثاين مع: -1،1نحصل على مول من المركب   5

 مول من البروم.  ب مول من بروميد الهيدروجين.   أ

 مولين من البروم.  د مولين من بروميد الهيدروجين.  ج

 

 إلى:  3CH2CH3CHإلى بروبان  C≡CH3CHيحتاج تفاعل تحويل البروباين   6

 . Niبوجود النيكل   2Hمول من الهيدروجين  2  أ

 .  Ptبوجود  2Hمول من الهيدروجين  1  ب

 . Niبوجود النيكل   2Hمول من الهيدروجين  4  ج

 .  Ptبوجود  2Hمول من الهيدروجين  4  د

 

 ين هي:االمادة المستخدمة للتمييز مخبرياً بين الإيثان والإيث  7

 3NaHCO  ب Na  أ

 Ag(NH]3(2[+  د 2Br  ج

 

 إجابات الأسئلة 

  6 5 4 3 2 1 الفقرة
  ج  ج  أ ب  ب  ج  رمز الإجابة 

 

 

 


